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Eseménynaptár 

 

Időpont Helyszín Esemény 

2015. február 27-28. Dunaújváros HÖOK Közgyűlés 

2015. március 6. Budapest HÖOK Elnökségi Ülés 

2015. március 6. Budapest HÖOK Választmányi Ülés 

2015. március 18. Budapest HÖOK Elnökségi Ülés 

2015. március 26. Budapest Tanulmányi és Szociális Műhely 

2015. április 9. Budapest ISZEF EMMI Tanulás és Életpálya ülés 

2015. április 9. Siófok HÖOK Elnökségi Ülés  

2015. április 9-12 Siófok HÖOK Vezetőképző, Tanulmányi és Szociális 

ügyek szekciójának társszervezője és vezetője. 

2015. április 11. Siófok HÖOK Választmányi Ülés 

2015. április 16. Budapest HÖOK Elnökségi Ülés 

2015. április 17.  Budapest HÖOK Választmányi Ülés 

2015. árpilis 29. Budapest Részvétel a Gulyás Tibor által tartott 

Sajtótájékoztatón 

2015. április 29. Budapest Részvétel a vita a Konzisztóriumról elnevezésű 

eseményen. 
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Részletes beszámoló 

 

Tavaszi Vezetőképző 

 

A Dunaújvárosban megtartott közgyűlést követő hetekben elkezdődött a 

HÖOK Tavaszi vezetőképzőjének megszervezése. Vámosi Péter elnökségi tag 

kollégával közösen láttunk neki a Tanulmányi és Szociális ügyek elnevezésű szekció 

megszervezésének. A siófoki hétvégét sok munka előzte meg, hiszen a hivatalos 

előadók leszervezése mellett nagy hangsúlyt fektettem arra is, hogy a szekcióban 

érintett hallgatói önkormányzati képviselők véleményét kikérjem a programokkal 

kapcsolatban. Ezt egy, már több alkalommal is megtartott Tanulmányi és Szociális 

ügyek műhelymunka során tettem meg, ahol több építő jellegű programötlettel álltak 

elő az érintett tisztségviselők. A siófoki szekció végül véleményem szerint rendben 

lezajlott, a jelenlévők az előadások során megszerzett információkon túl kiscsoportos 

foglalkozások keretében a tudásátadást is megvalósították egymás között, mely 

kifejezett kérés volt a résztvevők részéről. Az esemény után a visszajelzések alapján 

azonban megállapítottuk egy választmányi ülés keretén belül, hogy a Tanulmányi és 

Szociális ügyek szekció a jövőben jelentős átalakításon kell, hogy átmenjen. Ennek 

oka, hogy a témakör rendkívül nagy, az előadásokkal, csoportos foglalkozásokkal 

sok esetben nem tudjuk lefedni az egész témakört, így mindenképpen javasolni 

fogom az elkövetkezendő HÖOK vezetőképző előtt, hogy külön tanulmányi illetve 

külön szociális szekció alakulhasson meg. 

Mindenképpen kiemelendő a hétvégével kapcsolatban, hogy a szekció során 

a résztvevőkkel áttekintettük a hatályos Nemzeti Felsőoktatási Törvény hallgatókra 

vonatkozó rendelkezéseit, mely eredményeképpen egy olyan javaslat csomagot 

készítettünk el, melyet miután mind az Elnökség, mind a Választmány megvitatott, a 

HÖOK Elnöke és a jelenlévő elnökségi tagok képviselni tudtak a felsőoktatási 

kerekasztal ülésén. 
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Ifjúsági Szakmai Egyeztető Fórum 

 

Április hónapban alkalmam volt részt venni az Emberi Erőforrások 

Minisztériumában megrendezett Ifjúsági Szakmai Egyeztető fórumon tanulás, 

életpálya, önálló egzisztencia megteremtése munkacsoportjának ülésén. A 

munkacsoportban a fenntartó képviselői részéről megfogalmazott kérésnek eleget 

téve vállaltam, hogy HÖOK szinten kidolgozásra kerül egy olyan anyag, mely 

elősegíti a nagyobb számú jelentkezést a Campus Hungary ösztöndíj tekintetében. 

 

Tanulmányi és Szociális ügyek műhely 

 

A vezetőképzőről írt összefoglalóban is említettem, hogy az egyes 

tagintézmények között megkezdődött a tudásátadás, mely keretén belül minden 

intézmény készített egy összefoglalót a saját szociális rendszerével kapcsolatban. 

Ez az anyag kiváló kiinduló pontként szolgál a jövőben megrendezendő Tanulmányi 

és Szociális ügyek műhely számára a tekintetben, hogy miként tudnánk a 

felsőoktatási intézményekben racionalizálni mind hallgatói, mind hallgatói 

önkormányzati szempontból a pályáztatás és az elbírálás rendszerét. Mindenképpen 

szerettem volna ezt a munkát megkezdeni április hónap második felében, azonban 

az államtitkárság által megjelentetett felsőoktatási koncepció más irányba terelte 

elnökségi munkámat. A projektet azonban feltétlenül meg kívánom tartani, így a 

készülőben lévő felsőoktatási törvény elfogadása után, a nyári időszakban tervezek 

neki látni műhely szinten a feladatnak. 

 

Felsőoktatási jogszabályok módosításai 

 

Az elmúlt hetekben elnökségi munkámat a folyamatos egyeztetések, 

elnökségi és választmányi ülések keretében végeztem. A szakok megszűntetésével 

kapcsolatban igyekeztem olyan anyagokat készíteni és eljuttatni a HÖOK 

döntéshozó testületei felé, melyek szakmai érvekkel támasztották alá a Nemzetközi 

Tanulmányok alapszak megszűntetésének elvetését. A szak megszűntetések mellett 

igyekeztem a Nemzeti Felsőoktatási Törvény tekintetében az államtitkárság által 
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megfogalmazott szakmai álláspontok, a hallgatóságra nézve negatív kimenetelű 

javaslatai ellen felszólalni a testületi üléseken. Bár sok témakört érintve végleges 

álláspont még nem született, az átsorolással kapcsolatos félévenkénti kreditszám 

emelkedés ellen továbbra is igyekszek rámutatni - akár intézményi példákkal 

alátámasztva - egy ilyen módosítás esetleges negatív végkimenetelére. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a beszámolóm elfogadását! 

 

 

 

Budapest, 2015. május. 4.   

  

       Kaizinger Tamás Töhötöm s.k. 

        Elnökségi tag 


